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ΠΡΌΣΚΛΗΣΗ ΕΠΑΝΕΚ: ΔΗΜΙΟΥΡΓΊΑ
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΈΝΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΏΝ ΠΡΟΣΒΆΣΙΜΩΝ
ΘΑΛΆΣΣΙΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΏΝ [1]

Η  νέα  δράση  του  Επιχειρησιακού  Προγράμματος  «Ανταγωνιστικότητα,  Επιχειρηματικότητα
και  Καινοτομία,  2014-2020»  απευθύνεται  στους  Δήμους  της  χώρας  και  στην  Εταιρεία
Ακινήτων  Δημοσίου  Ανώνυμη  Εταιρεία  (ΕΤΑΔ  Α.Ε.).  Βασίζεται  στην  αξιοποίηση  των
αναπτυξιακών  προοπτικών  του  παραλιακού  μετώπου  της  χώρας  και  έχει  ως  στόχο  τη  συμβολή
στην  ανάπτυξη  τουρισμού  ειδικών  απαιτήσεων  στις  παραθαλάσσιες  περιοχές  και  την
προσέλκυση  επισκεπτών-ατόμων  με  αναπηρίες,  καθώς  και  άλλων  κατηγοριών  εμποδιζόμενων
ατόμων.

Στο  πλαίσιο  της  πρόσκλησης  χρηματοδοτείται  η  δημιουργία  των  κατάλληλων  ελαφρών,  μη
μόνιμων  υποδομών  (εγκαταστάσεων  και  προσβάσεων)  στον  ευρύτερο  χώρο  των  παραλιών
κολύμβησης,  όσο  και  στον  χώρο  κολύμβησης,  για  την  εξυπηρέτηση  ΑμΕΑ  και  άλλων
κατηγοριών  ατόμων  με  περιορισμένη  κινητικότητα,  σύμφωνα  με  τις  ισχύουσες  προδιαγραφές
σχεδιασμού  και  κατασκευής.   Επιλέξιμες  είναι  οι  δαπάνες  όπως  λυόμενα  αποδυτήρια,  φορητοί
χώροι  υγιεινής,  διάδρομοι  αποτελούμενοι  από  τμήματα  κατάλληλου  μήκους  για  εύκολη
μεταφορά  και  αποθήκευση  τη  χειμερινή  περίοδο,  χώροι  σκίασης/προστασίας  των  λουόμενων
κ.ά.  

Κάθε  δυνητικός  δικαιούχος  μπορεί  να  υποβάλει  μία  και  μοναδική  αίτηση  χρηματοδότησης.
Στην  εδαφική  εμβέλεια  κάθε  αυτοδιοικητικής  μονάδας  δύνανται  να  προταθούν  για  υλοποίηση
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παρεμβάσεις  σε  μέχρι  τέσσερις  (4)  διαφορετικές  περιοχές  παρέμβασης/παραλίες.  

Συνολικός  Π/Υ  Πρόσκλησης:  5.000.000  ευρώ

Ο  μέγιστος  επιτρεπόμενος  Π/Υ  για  κάθε  σημείο  παρέμβασης/παραλία  δεν  δύναται  να  ξεπερνά
το  ποσό  των  60.000  ευρώ

Η δράση  συγχρηματοδοτείται  από  το  Ευρωπαϊκό  Ταμείο  Περιφερειακής  Ανάπτυξης  (ΕΤΠΑ)  της
Ευρωπαϊκής  Ένωσης  και  από  εθνικούς  πόρους.

Έναρξη υποβολών:  15  Ιανουαρίου  2018

Η  αξιολόγηση  των  προτάσεων  είναι  άμεση  με  σειρά  προτεραιότητας  και  μέχρι  την  εξάντληση
του  προϋπολογισμού.  

Οι  προτάσεις  υποβάλλονται  αποκλειστικά  μέσω ΟΠΣ-ΕΣΠΑ.

Πληροφορίες:  Γεώργιος  Δάλλας,  Tηλ.:  213  1503783,-776,  e-mail:  gdallas@mou.gr  [2]

Την  πρόσκληση  και  τα  συνημμένα  της  μπορείτε  να  βρείτε  στο  link:
http://www.antagonistikotita.gr/epanek/proskliseis.asp?id=110&cs=  [3]  

Πηγή:  Ειδική  Υπηρεσία  Διαχείρισης  του  Επιχειρησιακού  προγράμματος  «Ανταγωνιστικότητα
και  Επιχειρηματικότητα»
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